11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.05.2011 07:39:11

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 25.05.2011 12:11:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224062/answer/225847




Pa3Ho06pa3uTh MOJI0BYIO KU3Hb. BhI JOJIKHEI ITOHATH, UYTO OfIHA 11034 [IJI NOCTHXKEHUS Opra3Ma - 3T0
HEMHOT0, Ha caMoM fejie. UiuTe HOBbIe CTIOCOOHI IONTy4eHUS YOOBOIbCTBUS, COENIaliTe U3 MPHUBHIYKU
- Mpa3gHUK. Yoauu!



